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Sammon konserninjohtaja Kari 
Stadigh luotsasi konsernin his-
torian parhaaseen tulokseen, 
vajaaseen 1,8 miljardiin euroon 
ennen veroja. Siitä neljäsosa tuli 
Suomesta.

Konsernin edellisvuoden tu-
los oli 1,7 miljardia euroa.

Vahinkovakuutusyhtiö If ka-
sasi melkein miljardin tuloksen. 
Yhtiö toimii pohjoismaisilla 
markkinoilla ja sen asiakasmää-
rät ovat nousussa.

Suomessa If menetti mark-
kina-arvioiden mukaan viime 
vuonna paljon asiakkaita. Yhti-
ön johdon mielestä tilanne on 
ennallaan.

Reilut osingot
Sampo omistaa neljäsosan 
Nordea Pankista. Siitä konserni 
kirjaa kolmasosan omassa tu-
loksessaan.

Sammon omistajat vauras-
tuvat. Osingoksi ehdotetaan 
1,95 euroa osakkeelta. Korotus 
tehtäisiin kuudetta vuotta pe-
räkkäin, nyt 30 senttillä.

Solidium ja valtio saavat 
Sammosta 130 miljoonan euron 
osingot. Sammon hallituksen 
puheenjohtaja Björn Wahl-
roos kirjaa vajaat 23 miljoonaa 
osinkoja.

Korot laskussa
Korot painuvat näinä aikoina 
nollaan ja allekin, mikä asettaa 
finanssimarkkinat ennen koke-
mattomaan tilanteeseen.

”On mahdoton tietää, mitä ta-
pahtuu”, Stadigh arvioi STT:lle.

Hän sanoo varallisuutta jaet-
tavan uudelleen miinuskorko-
jen aikana.

Varallisuuden siirrosta kärsi-
vät Stadighin mukaan ainakin 
eläkeläiset ja veronmaksajat. 
Nollakorot voivat synnyttää 
kuplia omaisuusarvoihin.

”On aivan varmaa, että syntyy 
kuplia.”

Valtionlainojen korot pai-
nuvat alas. Eläkerahastot ovat 
hankkineet lainoja mittavasti, 
sillä niitä pidetään vähäriskisi-
nä.

Euroopan keskuspankilla 
on 300 miljardin euron riskit 
Kreikassa. Täyttä 300 miljardia 
niiden arvo ei enää ole.

”Me veronmaksajat maksam-
me tätä kautta.”

JUHANI VIITALA

Sampo teki
ennätyksen

HK Scanin liikevoitto ilman ker-
taluonteisia eriä oli viime vuoden 
viimeisellä neljänneksellä 13,4 
miljoonaa euroa. Edellisvuonna 
voitto oli 6,7 miljoonaa euroa.

Onnistuneen loppuvuoden 
ansiosta yhtiön koko vuoden 
vertailukelpoinen liikevoitto il-
man kertaeriä pysyi suunnilleen 
edellisvuoden lukemissa päätyen 
12,4 miljoonaan euroon. Vastaava 
liikevoittoprosentti on 0,6.

HK Scanin liikevaihto oli 
viime vuonna 1 988 miljoonaa 
euroa.

Hankala vuosi
HK Scanin toimitusjohtaja Han-
nu Kottonen kommentoi viime 
vuoden liiketoimintaympäristöä 
epäsuotuisaksi.

”Kysyntä oli heikkoa koko 
vuoden, mikä johti kovaan hin-
takilpailuun kaikilla markkina-
alueilla”, Kottonen sanoo.

Laimeaa kysyntää pahensi 
Venäjän asettama tuontikielto, 
joka johti maailmanlaajuiseen 
sianlihan ylitarjontaan.

”Sen suorat kielteiset vaiku-
tukset näkyivät sekä koti- että 
vientimarkkinoilla.”

Vuoden 2012 lopulla aloitettu 
rakenneuudistus on Kottosen 
mukaan saatu merkittävimpien 
uudelleenjärjestelyiden osalta 
päätökseen.

Viime vuonna kuluja onnistut-
tiin karsimaan yli 20 miljoonalla 
eurolla. Myös yhtiön rahoitusku-

luja on onnistuttu pienentämään 
merkittävästi.

Hallitus esittää, että yhtiö ja-
kaa vuodelta 2014 osinkoa 0,10 
euroa osakkeelta ja ylimääräis-
tä osinkoa 0,39 euroa osaketta 
kohti.

Tanska tappiolla
Markkina-alueittain tarkasteltu-
na parhaiten pärjäsivät Suomi ja 
Ruotsi. Baltiakin pysyi voitollise-
na, mutta sen tulos oli Kottosen 
mukaan pettymys.

”Siellä kärsittiin eniten Venä-
jän asettamasta tuontikiellosta.”

Tanskasta kertyi edellisvuo-
den tapaan tappiota.

”Uusi johtoryhmä pyrkii kään-
tämään siellä suunnan järjeste-
lemällä tuotantoa uudelleen”, 
toimitusjohtaja kertoo.

Kuluvasta vuodesta yhtiö en-
nustaa viime vuotta parempaa. 
Viimeisen neljänneksen usko-
taan olevan vahvin myös vuonna 
2015.

HK Scan on aloittamassa sian-
lihan viennin Kiinaan.

”Olemme saamassa luvan 

viennille Forssan tuotantolaitok-
selta. Jos vienti lähtee kunnolla 
vetämään ja on kannattavaa, 
voidaan tuotannon lisäämistä 
Suomessa suunnitella.”

Lisää tuloja sivujakeista
Yhtiön tilinpäätöstilaisuudessa 
esiteltiin uutta Biotech-liiketoi-
mintalinjaa.

”Tavoitteemme on hyödyntää 
tuotannossa syntyvät sivujakeet 
entistä tehokkaammin. Joissain 
jakeissa voimme muuttaa niistä 
kertyviä kustannuksia tuloiksi”, 
tuotanto- ja teknologiajohtaja 
Aki Laiho sanoo.

Sivujakeita syntyy yli 200 mil-
joonaa kiloa vuodessa. Se on noin 
kolmasosa yhtiön hankkimasta 
eläinraaka-aineesta.

Käyttökohteita ovat esimer-
kiksi turkiseläinten ja lemmikki-
en rehut, bioenergia sekä nahka- 
ja lääketeollisuus.

”Jalostusarvo on pääosin al-
hainen, mutta on myös jakeita 
joiden kilohinta on 9 000 euroa”, 
Laiho kertoo.

JUKKA LEHTINEN

HK Scan paransi  
tulosta loppuvuodesta

2014

1 988,7
55,5
12,4
0,6

51,2
51,5

2013

2 113,2
11,7
11,2

0,5
6,7

37,1

Liikevaihto, milj. e
Liiketulos, milj. e
Liiketulos ilman kertaeriä, milj. e
– osuus liikevaihdosta, %
Tulos ennen veroja, milj. e
Omavaraisuusaste 31.12., %

HK Scanin tulos

HK Scan

HK Scanin Forssan tuotantolaitos on auditoitu Kiinan viennin aloittamista varten.

Maailman suurin lannoitekon-
serni, norjalainen Yara pors-
kuttaa. Viime vuoden tulos oli 
kaikin puolin vahva ja yhtiö 
tiukensi entisestään otettaan 
maailman lannoitemarkkinoista 
Etelä-Amerikan tehdasostojen 
ansiosta.

Urean hinnan nousu sekä hal-
pa kaasu ja vahva dollari tukivat 
norjalaisen lannoitejätin tulosta 
vuoden viimeisellä neljännek-
sellä.

Yhtiö julkaisi keskiviikkona 
ennakkotietoja viime vuoden vii-
meisen neljänneksen ja koko vii-
me vuoden tuloksestaan. Liike-
vaihto kasvoi yli puoli miljardia 
euroa 11,4 miljardiin euroon ja 
nettotulosta kertyi 910 miljoonaa 
euroa, 3,67 euroa osaketta kohti.

Yhtiö kertoo tuloksensa Nor-
jan kruunuissa. Kruunut on 
muutettu euroiksi viime vuoden 
keskimääräisen vaihtokurssin 
mukaan.

Loka-joulukuun tuloksessa 
näkyy kaasun hinnan halpenemi-
nen Euroopassa ja dollarin vah-
vistuminen, pääjohtaja Torgeir 
Kvidal toteaa osavuosikatsauk-
sessa. Viime vuoden osingoksi 
ehdotetaan 13 Norjan kruunua, 
1,5 euroa osakkeelta.

Myös sijoittajat ovat löytäneet 
Yaran. Yhtiön osakekurssi pomp-
pasi tammikuun alussa viiden-
neksen 47 euroon ja on pysynyt 
45 euron yläpuolella siitä saakka. 
Keskiviikkona kurssi vahvistui 

pari prosenttia, ja hätyyttelee jo 
vuoden 2008 hintapiikkiä.

Keskiviikkona julkaistu ra-
portti on tuttua luettavaa. Kaikki 
viime vuoden neljä osavuosi-
katsausta on otsikoitu samoin 
sanoin: Yara julkistaa vahvan 
osavuosituloksen. Kahdesti saa-
tesanoina on ollut ennätysmäiset 
myyntimäärät ja kahdesti kat-
teen vahvistuminen.

Erityisesti Brasilian toiminnot 
sujuivat hyvin, kun lannoitetoi-
mitukset ja katteet nousivat.

Yara näyttää viime vuoden 
viimeiseltä neljännekseltä 220 
miljoonan euron tulosta, mikä on  
0,94 euroa osaketta kohti.

Lannoitteiden valmistusmää-
rät jäivät hieman edellisvuotta 
alemmas, mutta toimitukset 
kasvoivat seitsemän prosenttia 
pääosin Etelä-Amerikan teh-
dasostojen ansiosta. Euroopassa 
toimitukset supistuivat hieman 
ja muualla kasvoivat.

Urean hinta oli koholla viitisen 
prosenttia verrattuna edellisvuo-
den viimeiseen neljännekseen ja 
NPK-lannoitteiden ja nitraattien 
hinnat samalla tasolla kuin ver-
tailukaudella.

Typen kysyntä jatkui vahvana 
koko viime vuoden ja sama meno 
on jatkunut tänä vuonna molem-
min puolin Atlanttia. Edulliset 
euro ja kaasu ovat parantaneet 
eurooppalaisen lannoitetuotan-
non suhteellista kilpailukykyä.

VEIKKO NIITTYMAA

Yara hyötyi
halvasta kaasusta

Yaran tulos

Liikevaihto, milj. euroa
Käyttökate, milj. euroa
Nettotulos, milj. euroa
Tulos/osake, euroa
Sijoitetun pääoman tuoto, %
Lannoitteiden tuotanto, milj. tonnia
Lannoitteiden myynti, milj. tonnia

Muuntokurssi vuonna 2013 7,807 ja vuonna 2014 8,354 Nkr/euro. 

10 899,4
1 772,0

0,74
3,20
12,6
18,6
23,7

11 412,9
1 980,4

0,91
3,67
13,3
18,8
26,3

2013 2014

Elintarvikeyhtiö Raision viime 
vuoden tulos jäi odotettua hei-
kommaksi, vaikka loppuvuosi 
sujui kevättä paremmin.

Osakekurssi vajosi kolme 
prosenttia torstain aamukau-
pankäynnissä sen jälkeen, kun 
Raisio oli julkistanut ennakko-
tiedot viime vuoden tuloksesta. 
Lasku taittui puolenpäivän 
paikkeilla, mutta keskiviikon 
kurssinousu suli lähes pois.

Toimitusjohtaja Matti Rihko 
luonnehti viime vuotta kaksija-
koiseksi torstaina julkaistussa 
viime vuoden tilinpäätöksen 
ennakkotietojen tiedotteessa.

”Alkuvuoden heikko tuloske-
hitys oli poikkeus, joka kyettiin 
korjaamaan nopeasti vuoden 
toisella puoliskolla. Raisio ylsi 
vuoden kahdella viimeisellä 
neljänneksellä vertailukausia 
parempaan liiketulokseen”, 
Rihko toteaa.

Raision liikevaihto kutistui 
ennakkotietojen mukaan yli 11 
prosenttia 493 miljoonaan eu-
roon. Käyttökate vajosi viitisen 
miljoonaa euroa edellisvuodes-
ta 49 miljoonaan euroon, mutta 
liikevaihtoon suhteutettuna 
kate koheni hieman. Osakekoh-
taista tulosta konserni saavutti 
18 senttiä, kun vuotta aiemmin 
yllettiin 20 senttiin.

Hallitus esittää osingon nos-
tamista 14 senttiin osakkeelta, 
kun edellisvuodelta maksettiin 
13 senttiä.

Viime vuoden merkittävin in-
vestointi tehtiin marraskuussa, 
kun Raisio osti Benecol-liike-
toiminnot Johnson & Johnson 
-yhtiöiltä. Benecolin oikeudet 
hankittiin takaisin Brittein saa-
rilla sekä Belgiassa ja Yhdysval-
tojen sopimusta muutettiin.

Maatalousryhmän, Raisio-
agron, toimintoja järjesteltiin. 
Yhtiö keskittyi naudan- ja 
kalanrehuihin sekä vilja- ja 
verkkokauppaan. Siipikarjan ja 
sikojen rehujen valmistus lope-
tettiin.

Yksimahaisten rehut eivät 
olleet ydinosaamista siinä mie-
lessä, että yhtiö on linjannut 
tavoitteekseen menestyä aloilla, 
joilla sillä on erikoisosaamista. 
Menestystä haetaan uusilla 
keksinnöillä kuten Benemilkillä 
ja sen hyödyntämisellä.

Benemilkille haetaan parhail-
laan kumppaneita Euroopassa, 
Aasiassa ja Pohjois-Amerikassa. 
Rihkon mukaan ensimmäiset 
Benemilkin lanseeraukset voi-
vat ehtivät vielä tämän vuoden 
aikana.

VEIKKO NIITTYMAA

Raision tulos
jäi odotetusta

Raision tulos

Liikevaihto, milj. euroa
Käyttökate, milj. euroa
Tulos/osake, euroa
Omavaraisuusaste, %
Osinko/osake, euroa

2013 2014

493,9
49,5
0,18
60,2
0,14

557,6
54,3
0,20
68,2
0,13

Alkuvuoden 
heikko

tuloskehitys oli
poikkeus.«
Matti rihko

>>

Raisioagro lopetti sikojen ja siipikarjan rehujen
valmistuksen viime vuonna.

atria

2014

1 426,1
40,6
39,6
2,8

34,0
44,0

2013

1 411,0
19,7
37,0
2,6
6,9

42,2

Liikevaihto, milj. e
Liiketulos, milj. e
Liiketulos ilman kertaeriä, milj. e
– osuus liikevaihdosta, %
Tulos ennen veroja, milj. e
Omavaraisuusaste 31.12., %

Atrian tulosAtria vähensi nettovelkojaan 
viime vuonna yli 50 miljoonaa 
euroa samalla kun teki liike-
voittoa 40 miljoonaa.

”Vaikka markkinatilanne on 
lihan ylitarjonnan vuoksi vai-
kea, tulos ja varsinkin tase on 
kohtuumiellyttävä”, toimitus-
johtaja Juha Gröhn luonnehti 
lihatalon tilinpäätöstilaisuu-
dessa Helsingissä torstaina.

Yhtiö on vähentänyt neljän 
vuoden aikana nettovelkojaan 
400 miljoonasta eurosta 250 
miljoonaan. ”Velaton yhtiön ei 
tarvitse olla, mutta nyt aikaan 
saatu velan vähennys antaa 
mukavasti hengitystilaa.”

”Vuoden viimeinen neljän-
nes oli historian paras”, Gröhn 
kehui. ”Atrian tuloskunto koho-
si mukavasti loppuvuotta kohti 
ja säästöohjelmat tehosivat.”

Vuoden viimeisellä neljän-
neksellä liikevoittoa kertyi 17 
miljoonaa euroa ilman kerta-
eriä.

Liikevoittoprosentti nousi 
4,6:een viime vuoden 3,5:stä.

Saarioinen
rivakasti haltuun
Liikevaihto kasvoi viime vuon-
na 15 miljoonaa euroa 1426 
miljoonaan euroon lähinnä sen 
vuoksi, että Atria osti Saariois-
ten toimintoja. Gröhn kehui 
Atrian saaneen Saarioisen hal-
tuun ”rivakammin kuin odotet-
tiin”.

Atria osti helmikuussa Saari-
oisen lihan hankinnan ja käsit-
telyn runsaalla 30 miljoonalla 
eurolla.

Atria toimii neljällä alueella, 
joista Suomen osuus on selvästi 
suurin, Ruotsi ja Tanska jäävät 
yhteensä alle puoleen Suomen 
liikevaihdosta ja Venäjä ja Bal-
tia ovat vielä pienempiä.

Atrian ostaman lihan hinta 
aleni Suomessa ja Gröhn arvi-
oi, että suunta jatkuu edelleen 
samana tänä vuonna, koska Ve-
näjän rajoitteiden aiheuttama 
puristus markkinoilla jatkuu.

Sianlihaa Atria vie 10‑15 pro-
senttia tuotannosta. Markkinat 
eivät ole ylitarjonnan vuoksi 
suotuisat eikä vientiä pystytä 
lisäämään nykyisestä.

Uusia tuottajia
ei oteta
Lihaa Atrialle tulee runsaasti. 
”Uusia tuottajia ei voida ottaa 
eli tuotantoketju on suljettu.”

Lihatilojen kannattavuus on 
kehnoissa kantimissa heikkojen 
tuottajahintojen vuoksi. Gröhn 

ei kuitenkaan lupaa nostaa hin-
toja, vaikka tulos oli kohtuulli-
nen.

”Siihen ei ole varaa tässä 
markkinatilanteessa.”

Ruplan kurssi
rasitti Venäjällä
Tappiota yhtiölle tuotti viime 
vuonna erityisesti Venäjä. 
Ruplan kurssi laski  rajusti ja 
Venäjän liiketoiminnot painui-
vat 6 miljoonaa euroa tappiolle.
Tappio kuitenkin väheni edel-
lisvuodesta.

Moskovasta myytiin viimei-
nenkin kiinteistö, Pietarissa 
toiminta jatkuu. Ruotsissa At-
ria keskittyy ydinalaansa ja on 
myymässä Falbygdens-juustoja 
meijeriyritys Arlalle.

Investoinnit nousivat yli 60 
miljoonan euron viime vuonna.

Gröhn sanoo keskimäärin 50 
miljoonan euron vuosittaisten 
investointien riittävän yhtiölle.

Atria ehdottaa osingoksi 40 
senttiä osakkeelta, viime vuon-
na osinko oli 22 senttiä.

JOUKO KYYTSÖNEN

Atrian Juha Gröhn:
”Kohtuumiellyttävä tulos”

Atria uusii sianlihan leikkaamonsa Seinäjoella tänä vuonna 36 miljoonalla eurolla.

Atria teki liikevoittoa viime 
vuonna 40 miljoonaa euroa 
ilman kertaeriä ja HK Scan 12 
miljoonaa.

Kannattavuudesta kertova 
liikevoiton osuus liikevaihdosta 
jäi molemmilla varsin vaatimat-
tomaksi, Atrialla 2,8 prosenttiin 
ja HK Scanilla 0,6:een. Atria 
pääsi lähemmäs viiden prosen-
tin tavoitettaan mutta HK Scan 
jäi kauas neljän prosentin tavoit-
teestaan, kun Puolan toimintojen 
myynnistä saadut kertaerät jäte-
tään huomiotta.

Lihatalojen liikevoitot eivät 
tosin yleensäkään nouse esi-
merkiksi konepajojen lukemiin 
muun muassa liha-alan työvoi-
mavaltaisuuden vuoksi. Yhte-
nä syynä pidetään myös, että 
osuuskuntien omistamat talot 
pyrkivät maksamaan lihasta 
mahdollisimman hyvää hintaa 
lihantuottajille.

Molemmat yhtiöt esittävät 
osingon nostoa.

HK Scan on Atriaa isompi noin 
kahden miljardin liikevaihdolla, 
josta liki puolet tulee Ruotsista. 
Yhtiö on pyrkinyt tehostamaan 
jatkuvilla säästöohjelmilla sekä 
Ruotsin että Suomen toimintaa, 
mutta tulosta ei ole kertynyt vii-
van alle.

Atrian liikevaihto on 1,4 mil-
jardia euroa. Suurin osa tulee  
Suomesta. Atria on lyönyt pää-
tään Venäjään, josta kertyi viime 
vuonnakin tappiota tehostami-
sesta huolimatta. Moskovan kiin-
teistöistä yhtiö luopui kokonaan.

Kireä tilanne jatkuu
Lihaa tuottavat maatilat ovat ol-
leet huonossa jamassa heikkojen 
tuottajahintojen vuoksi. Venäjän 
tuontikiellot ovat sekoittaneet 
lihamarkkinat Euroopassa ja 
hinnat ovat alamaissa. Atria ei 
lupaile lihan hintaan korotuksia 
ainakaan tänä vuonna, vaan arvi-
oi kireän tilanteen jatkuvan.

Atria investoi tänä vuonna 
vanhanaikaiseksi päässeeseen 
lihanleikkaamoon Seinäjoel-
le. Teknologia ja digitalisaatio 
ovat edistyneet viime vuosina 
kovaa vauhtia ja yhtiö siunailee 
onneaan siitä, että uudistamista 
lykättiin näin pitkälle.

HK aikoo investoida siipikar-
jaan Länsi-Suomessa sekä Viros-
sa. Broilermarkkinat kasvavat 
Suomessa 3–5 prosentin vauhtia, 
joten tuotantoonkin kannattaa 
satsata.

JOUKO KYYTSÖNEN

Atria löi HK Scanin tulosvertailussa
Kummankaan yhtiön 
kannattavuudessa ei 
ollut kehumista.

Uusi johtoryhmä pyrkii kääntämään suunnan Tanskassa järjestelemällä 
tuotantoa uudelleen. toimitusjohtaja hannu kottonen, HK Scan 

Helsingin Sanomat 
jättää STT:n uutiset
Helsingin Sanomat lopettaa 
STT:n uutisten ostamisen 
kesäkuun lopussa, mutta 
jatkaa kuva-asiakkaana. 
STT:n taloudessa menetys on 
merkittävä.

STT-Lehtikuvan johto ja 
hallitus selvittävät, miten Hel-
singin Sanomien ja muiden 
asiakkuuksien menetykset  
vaikuttavat toimitukseen. 
Suunnitelmat valmistuvat 
kevään aikana.

”STT:n kaltainen kansalli-
nen uutistoimisto tarvitaan 
edelleen”, vastaava päätoimit-
taja Mika Pettersson sanoo.

Orava-rahasto 
puolittaa osinkonsa
Orava Asuntokiinteistörahasto 
melkein puolittaa osinkonsa 
viime vuodelta. Omistajat 
saavat 1,87 euroa osakkeelta. 
Edellisvuoden osinko oli 3,19 
euroa.

Asuntokaupassa oli hiljais-
ta, mutta loppuvuotta kohti 
markkinat vilkastuivat. 

Vuokratuksi saatiin vain 88 
prosenttia asunnoista. Uusia 
asuntoja ostettiin 46 miljoo-
nalla eurolla.

Marimekko saa 
naisjohtajan
 Marimekko saa uuden 
toimitusjohtajan, kun Tiina 
Alahuhta-Kasko aloittaa 
designyhtiön johdossa. 
Tähtäimenä on avata uusia 
liikkeitä maailmalla.

Yhtiö aikoo kehittää uusia 
tuotteita ja vaatemallistoja. 
Brändiä vahvistetaan ja koko-
naiskonseptia kehitetään.

Pääomistaja Mika Ihamuo-
tila jatkaa yhtiössä johtajana. 
33-vuotiaalla Alahuhta-Kasko 
on kymmenen vuoden koke-
mus Marimekossa.

TALOUDESTA 
LYHYESTI

Oma itsenäinen 

lehti, joka tulee 
Maaseudun 

Tulevaisuuden 
välissä.

SUURI
AUTONUMERO!

Kun haluat myydä autoja, tavoitat 
todelliset ostajat Maaseudun Tulevaisuuden 
Suurella autonumerolla, joka ilmestyy

13.3.2015
Maaseudun Tulevaisuuden lukijat ostavat enemmän autoja kuin muut 
suomalaiset. He ajavat niillä paljon enemmän. He ovat niistä paljon 
kiinnostuneempia. Ja heitä on paljon – 329 000! Heille ilmestyy oma 
erikoisnumero, leikatun tabloidin kokoinen Suuri autonumero. 
100 000 kpl painos jaetaan kaikille Maaseudun Tulevaisuuden tilaajille 
sekä suurimmille metsänomistajille ja tavoittaa siten todelliset autonostajat!

Hyödynnä teemanumeron suuri huomioarvo ja ole mukana 
omalla ilmoituksellasi!
Soita heti 020 413 2321 ja varmista näkyvyytesi.
Varauspäivä 23.2. 
Aineistopäivä 26.2.
Aineistot sähköpostilla: ilmoitus@maaseuduntulevaisuus.fi
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Painosmäärä 100 000 kpl!
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